## Молодые металлурги Магнитки, включайmecb в соревнование в честь 40-летия со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган парткома, профнома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического номбината

№ 39 (3854) Год издания 25-й

ВОСНРЕСЕНЬЕ, 29 марта 1964 года

Цена 1 коп.

# ПАРОЛЬ: 12 ИЮЛЯ

40 лет назад в Москве на VI Всесоюзном съезде Российского Коммунистического Союза Молодежи было принято решение о переименовании РКСМ в Российский Ленинский Коммунистический Союз Молодежи.

12 июля—для всей молодежи радостный праздничный день. А праздники комсомол встречает трудовыми победами.

В прошлом году на отчетно-выборной комсомольской конференции комбината зародилась мысль начать трудовую Ленинскую эстафету.

В честь знаменательной даты комсомольцы и молодежь комбината приняди повышенные социалистические обязательства. Они поставили перед собой цель помочь коллективу метал лургов в совершенствовании производственных процессов, во внедрении новейшей техники и технологии, повышении производительности труда и культуры производства.

Комсомольцы решили выдать к знаменательной дате 10 тысяч тонн агломерата, 25 тысяч тони руды, 2,3 тыс. тонн чугуна, 2 тыс. тонн стали и 2 тыс. тонн проката сверх плана.

Итак, Ленинская эстафета в пути. Она воодушевляет на ударные дела, на боевые комсомольские свершения. За минувшие два

# На международные ярмарки

Металл с маркой Магнитогорского комбината известен во всем мире. Вот и сейчас металлурги посылают образцы своей продукции на шесть международных ярмарок, которые состоятся в Познани (Польша), Загребе (Югославия), Брно (Чехословакия), Пловдиве (Болгария), сирийском городе Дамаске и в ту рецком городе Измире.

Магнитогорские металлурги по кажут на этих ярмарках разнообразные прокатные изделия: двутавровые балки, швеллер, жесть горячего лужения и другие виды проката.

Магнитогорский металлургический комбинат участвует также в международной выставке, которая проводится в столице Ирана-Тегеране.

Л. БИНЕМАН.

месяна комсомольны вылали сверх плана сотни тонн металла.

Комсомольцы разработали меры повышения производительности труда и качества продукции. «Все, что будет сделано руками молодых, будет сделано отлично!» — заявляют они.

Девиз молодых металлургов: весь сверхилановый металл — стройкам шой химии. Этот металл

За два месяца коллектив шестой мартеновской печи выдал сверх плана 600 тонн стали, комсомольскомолодежная доменная печь № 2, носящая имя «Комсомолка», выработала дополнительно к заданию более 1500 тони чугуна. 15 тысяч тони сверхплановой руды на счету комсомольцев горного управления.

До 12 июля—даты, которая стала отныне комсомольским паролем, осталось три с половиной месяца. Пусть достойные несут к этому дню эстафету славных комсомольских дел.

Комсомольцы комбината выступили со славным почином. Они призвали всю молодежь страны начать социалистическое соревнование в честь знаменательной даты — 40-летия со дня присвоения комсомолу имени Великого Ленина.

Пусть трудовая Ленинская эстафета пройдет через все заводы, фабрики, стройки, колхозы и совхозы нашей Родины! Пусть каждый комсомолец, каждый советский молодой человек еще раз докажет замечательными трудовыми свершениями свою непоколебимую верность идеям Ленина, всепобеждающему ленинизму.

Пусть же комсомолия нашего комбината будет примером трудовой добле-

Свыше двадцати лет работает в ре-MOHTHOM мартеновских цехов токарь Мухаматнур Замалетдинов. Он в совершенстве овладел своей профессией и систематически выполняет новмы выработки на 125 -130процен-TOB.

Встав на трудовую вахту в честь всенародного праздника 1-го Мая, значительно

увеличил производительность труда.

На снимке: один из лучших токарей куста мартена М. Зама-

Фото Е. Карпова.

На строительстве новой домны

#### Конус и чаша подняты

26 марта бригада такелажников во главе с Валерием Беляковым полняла на колошник домны многотонный конус.

На выполнение задания по графику надо было затратить трое суток. Благодаря умелой органи-зации работы 30-тонная деталь была поднята за сутки.

На следующий день молодые

НА ВАХТЕ-МАРТЕНОВЦЫ

ском соревновании впереди попрежнему идет коллектив третьего мартеновского цеха. Он имеет сверхплановом счету свыше 1000 тони стали.

За передовиками предмайской вахты идут мартеновцы второго цеха, выдавшие также сотни тонн стали дополнительно к пла-

Коллектив первого мартеновского цеха еще не рассчитался с долгом. Однако, в этом цехе есть агрегаты, которые плавят сталь в счет апреля. Это прославленные бригады 33-й мартеновской печи, где варят сталь Виктор Козлов, Анатолий Рубанов, Владимир Заварзин и Алексей Князев. Хорошо работает коллектив 26-й мартеновской печи. Сталевары этого агрегата Виталий Ков-

В предмайском социалистиче- Руденко и Иван Нуждин вместе со своими подручными записали на свой счет 900 тони сверхплановой стали.

> Коллектив первого мартеновского цеха полон решимости выполнить мартовский план.

н. зайцев каменщик первого мартеновского цеха. такелажники Сергей Ершов, Анатолий Домнышев, Александр Холод и другие подняли чашу засыпного аппарата новой домны. П. ЮРЬЕВ.

### По полторы нормы

Больших успехов в работе за последние дни добились экскаваторщики рудника.

За истекшие четыре смены машинист экскаватора Николай Егорович Федотов выполнял ежедневно по полторы нормы, выдав 2500 тони руды сверх плана.

Тысячу тонн сверхплановой ру-Михаил Иванович ды погрузил Кирюхин. А всего с начала месяца на его сверхплановом 4700 тонн.

М. СМИРНОВА, нормировщик.

#### **Без** нарушений

тала этого года станочный участок ремонтного куста горнорудного управления работал высокопроизводительно. За этот период на участке не было ни одного нарушения трудовой дисциплины, риженко, Павел Коробка, Иван ни одного брака в работе. Свое-

В течение всего первого квар- временно выполнялись все заказы по ремонту фабрик.

> Лучше других показатели в работе у смены мастера И. Семе-

> > А. КОРЧАГИН. механик цеха.

#### В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ О массово-политической работе доменщиков по месту жительства

Партийный комитет комбината обсудил вопрос о работе партийной организации доменного цеха по выполнению решения собрания городского партийного актива о массово-политической работе по месту жительства.

Партком отметил, что партийная организация доменного цеха (секретарь партбюро т. Яхонтов) совместно с общественными организациями 66-го домоуправления и педагогическим коллективом 56-й подшефной школы, проводят работу по воспитанию трудящихся. Читаются лекции и доклады, организуются вечера отдыха молодежи. Создан совет по работе среди населения квартала и с учащимися. Однако, как отмечается в решении парткома, проводимая работа по месту жительства еще не отвечает требованиям и задачам, поставленным июньским Пленумом ЦК КПСС. Лекционная работа среди населения ведется крайне неорганизованно, отсутствует единое плани-

рование воспитательной работы. Совет по работе среди трудящихся бездействовал до марта месяца. Агитколлектив микрорайона не работает, агитаторы из числа коммунистов и комсомольцев за домами и подъездами не закреп-

Технические кружки и спортивные секции в микрорайоне не созданы, руководители не выделены. Витрины ударников коммунистического труда цеха и лучших общественников квартала не оборудованы. Все это, говорится в решении, — результат недооценки партийным бюро важнейшего участка воспитательной работы.

Партийный комитет обязал партийное бюро доменного цеха устранить отмеченные недостатки, серьезно улучшить массово-политическую работу по месту жительства, добиваясь разнообразия ее форм и методов.

Партийному бюро предложено до 10 апреля совместно с советом по работе среди населения разработать и утвердить конкретные мероприятия, направленные на улучшение массово-политической работы с трудящимися микрорайона, установить строгий контроль за работой агитколлектива, закрепленного за домами, больше оказывать практической помощи агитаторам, ежемесячно проводить с ними семинары.

До 25 апреля с. г. оказать практическую помощь подшефной школе в обновлении наглядной агитации, оборудовать витрины ударников коммунистического труда, передовиков производства и лучших общественников До 1 мая при домоуправлении создать группу докладчиков, ввести в ее состав подготовленных инженерно-технических работников, врачей и учителей, проживающих в подшефном квартале.

Партком обязал партбюро доменного цеха коренным образом улучшить связь комсомольской организации цеха с комсомоль-

ской организацией школы и молодежью подшефного микрорайона. Предложено до 25 мая прособрание коммунистов, проживающих в закрепленном микрорайоне, на котором обсудить вопрос об улучшении массово-политической работы с трудящимися квартала в летний период. Партийному бюро предлагается улучшить воспитательную работу с учащимися во внеурочное время, используя для этого клуб «Выходного дня» при школе и домоуправлении, направить для работы в школе на общественных началах руководителей технических кружков, спортивных секций и пионервожатых.

В период подготовки к выпускным экзаменам в 8-10 классах оказать помощь школе в проведении консультаций, оказать возможную практическую помощь школе в трудоустройстве выпускников десятых классов,